



SPLIT - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Naužijte se prijetnih vonjav in čudovitega sonca sredozemske pokrajine. Pojdite na plavanje ali potapljanje v kristalno čistih vodah Jadranskega morja. Okusite kosilo in pijačo na krovu katamarana, medtem ko občudujete dih jemajoče razglede. Postanek za kopanje na otoku Braču. Doživite cel dan nepozabne sprostitev.

Cena

Adults

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Split: Hvar. Brač and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 6 do 10 ur

Izdelek najboljše opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: foto safari, obisk otokov, obalna tura, obisk plaž/zalivov

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Naužijte se prijetnih vonjav in čudovitega sonca sredozemske pokrajine. Pojdite na plavanje ali potapljanje v kristalno čistih vodah Jadranskega morja. Okusite kosilo in pijačo na krovu katamarana, medtem ko občudujete dih jemajoče razglede. Postanek za kopanje na otoku Braču. Doživite cel dan nepozabne sprostitev.



Split: Hvar, Brač, and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks
Obala kraj Svetog Nikole
21000 Split
Hrvaška

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
01.06. - 01.11.

KRAJI IN ČAS ODHODA
Split: 8:00 am

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Split: 5:00pm

OPIS:

Odpravite se na celodnevno križarjenje po neokrnjeni modrini Jadranskega morja in izkoristite svoj prosti čas za raziskovanje treh čudovitih otokov. Sprostite se na krovu čolna, se potaplajte z masko in pojejte kosilo, medtem ko občudujete razgled na Sredozemlje.

Po vkrcanju na katamaran v Splitu začnite svoje potovanje s prvim postankom za kopanje, da odkrijete Paklene otoke, majhen arhipelag nasproti mesta Hvar. Pojdite na plavanje, poskusite potapljanje z masko ali se prepustite sredozemskemu soncu.

Nato boste imeli priložnost raziskati sončni otok Hvar, znan po bogati vegetaciji in poljih sivke. Izkoristite čas za sprehod po ulicah in trgih glavnega mesta v svojem tempu.

Končni postanek v čudovitem zalivu blizu otoka Brač s prostim časom za kopanje, preden se zgodaj zvečer z ladjo vrnete v Split. Kosilo in pijačo vam bodo postregli na ladji z možnostjo izbire med mesnim, ribjim ali vegetarijanskim menijem

ZAPOREDJE:

Vkrcanje na katamaran v Splitu - prva postaja za kopanje so Pakleni otoki, majhen arhipelag nasproti mesta Hvar - ogled otoka Hvara - sprehod po ulicah in trgih glavnega mesta v lastnem tempu - zaliv v bližini otoka Brača s prostim časom za kopanje - povratek v Split z ladjo v zgodnjih večernih urah. Kosilo in pijačo vam bodo postregli na ladji z možnostjo izbire med mesnim, ribjim ali vegetarijanskim menijem.

07:30 Ogled in varnostni sestanek v pisarni Grayline Split (Riva)

08:00 - 10:00 Križarjenje iz Splita do Hvara

10:00 - 12:00 Mesto Hvar prosti čas

12:00- 12:30 Plovba do Paklenih otokov

12:30 - 14:30 Pakleni otoki čas za kosilo, kopanje in potapljanje

14:30 - 16:00 Plovba do Brača

16:00 - 16:45 Brač prosti čas za kopanje in snorkljanje

16:45 - 17:30 Začetek vožnje z ladjo nazaj v Split

17:30 Prihod v splitsko пристanišče

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Klobuk za sončenje, kopalke, brisača, fotoaparata, krema za sončenje, udobna oblačila in oblačila za plažo.